### Новости техникума



### «Я верю - каждый студент талантлив»

Подводя итоги своей работе, хочется отметить, что 2021-2022учебный год принес для нас много побед. Вера в своих студентов, как в самых лучших, дала возможность раскрыть их потенциал.

Сентябрь месяц начался с Республиканского этапа VII национального чемпионата по профессиональному мастерству среди инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья «Аблилимпикс», где студент 409 группы Мингазов Ильназ по компетенции «Экономика и бухгалтерский учет» в категории «Студенты» стал победителем.

В категории «Специалисты» Васильева Татьяна заняла 2 место. Следующим этапом был отборочный этап Национального чемпионата, где Ильназ занял 5 место среди 37 участников по России. Для Шигаповой Эльзы, студентки 403 группы, данный учебный год был практически золотым. В Республиканской научно-практической конференции «Современные достижения и актуальные проблемы в АПК» она заняла первое место. Эльза стала победителем Регионального этапа Национального чемпионата WorldSkills Russia-2022 по компетенции «Бухгалтерский учет». На Республиканском этапе Всероссийской олимпиады по укрупненной группе специальностей 38.00.00 «Экономика и управление» Эльза достойно заняло 1 место. В апреле месяце в городе Магадан прошел Национальный чемпионат, где Шигапова Эльза стала 10 среди 44 участников по всей России и получила медальон за профессионализм.

В Республиканском конкурсе студенческих проектов и бизнес-планов «Предпринимательство как один из факторов развития сельского хозяйства и промышленности» студент 403 группы Хайруллин Расим стал победителем.

Студентка 403 группы Файзрахманова Айзиля по компетенции «Экономика и бухгалтерский учет» на Республиканском этапе VIII национального чемпионата по профессиональному мастерству среди инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья «Аблилимпикс» в категории «Студенты» достойно заняла 1 место.

Это не все достижения наших студентов, но это призовые первые места. Обучая студентов, необходимо показать любовь к своей профессии, и они полюбят свою.

Мое педагогическое кредо: «Я верю - каждый студент талантлив! Надо только помочь ему раскрыть себя и показать свои возможности!»

Уразаева А.М., преподаватель экономических дисциплин

### «Будущие сотрудники МВД»



Команда Буинского ветеринарного техникума в составе 5 студентов 404 группы выступила на региональном чемпионате "Worldskills Russia" в рамках компетенции "Правоохранительная деятельность", организованного на базе ГАПОУ "Лаишевский технико-экономический техникум". На соревнование было вынесено 22 компетенции, связанные с проведением следственных действий по линии МВД и следственного комитета, огневой и строевой подготовки, обеспечения жизнедеятельности, организация работы ДПС И ППС и гражданской обороны. Наши студенты были удостоены 2-го призового места.

### «Ветеринары лечат человечество»



С 4 по 6 апреля на базе Агротехнического техникума в Великом Новгороде прошли итоговые соревнования Финала X Национального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) по компетенции «Ветеринария». В числе победителей чемпионата есть и студентка нашего техникума Мусина Зиля, которая заняла достойное 2 место. Поздравляем Зилю и желаем ей дальнейших успехов.

**Наш адрес:** 422430 г.Буинск ул. Северная Коммуна д.41

**Редакторы:** Латыпова Г.Ф. Каримова А.Ф. Компьютерная верстка и дизайн:  $Мелихов \Gamma$ .



Газета ГАПОУ «Буинский ветеринарный техникум»
Специальный выпуск, посвященный 90-летию техникума

Май 2022 год

### 90 лет на благо земли родной!

Создание в городе Буинске ветеринарного техникума в далёком в 1931 году было важным шагом в становлении профессиональных кадров для АПК страны. Наше заведение стало «кузницей» специалистов в сфере народного хозяйства, которая жизненно важна для людей во все времена. В тяжелые военные годы педагогический коллектив техникума продолжал работу по подготовке профессиональных кадров. Именно благодаря их самоотверженному труду мы гордимся выпускниками разных лет, впоследствии ставшими известными людьми.



И сегодня наш техникум развивается согласно новым веяниям прогресса. Высокопрофессиональному коллективу созданы условия для качественного обучения студентов, внедрения современных образовательных технологий, развития нравственных, духовных, жизненных ценностей, формирования гражданской ответственности.

Пройдя славный путь развития, сегодня мы представляем важное звено в образовательной системе республики и страны. С честью выполняем поставленные задачи по подготовке специалистов, востребованных в условиях современной рыночной экономики. Тысячи специалистов — выпускников нашего техникума трудятся во всех уголках необъятной страны.

Сердечно поздравляю коллектив, ветеранов, студентов, выпускников с 90-летием техникума. Желаю здоровья, благополучия, успешного решения поставленных задач и новых творческих успехов. А студенты всех времён пусть не забывают годы учёбы в техникуме. Пусть наш техникум останется для них светлым и счастливым воспоминанием!

И.М.Гиниятуллин, директор техникума

### Гимн техникума

1.Веттехникум, родной наш, славен будь! Источник знаний и профессий суть. Мир молодых, студенческих лет Полон надежд, стремлений и побед! Припев:

Веттехникум - он дорог в нашей жизни, И в памяти, в сердцах простых людей. Веттехникум полюбят наши дети, Веттехникум родной и для гостей. 2 .Татарстан туган йортыбызда Киләчәкне күрдек техникумда. Республика өчен күпме һөнәр Алып чыккан меңләгәннәр монда. Кушымта:

Веттехникум - тормышыбыз яме. Хәтерләрдә, йөрәкләрдә яшьни. Веттехникум безнең балаларда Хыял, тормыш,максат булып яши.



### 90-летию техникума посвящается

### Этапы большего пути

<<...организовать в г.Казани ветеринарный техникум с осени 1931г. на базе ветеринарной поликлиники. Вскоре, в сентябре 1931г., ветеринарный техникум переводится в г.Буинск в целях правильного ( рационального) распределения техникумов по районам.









30-40 года

2000 год

2011 год

2021 год

Буинский ветеринарный техникум образован как учебное заведение для подготовки ветеринарных специалистов средней квалификации в сентябре 1931 года в соответствии с протоколом заседания коллегии Татнаркомзема № 10/34. Приказом Министерства сельского хозяйства Российской Федерации от 22 ноября 2001 г. № 1050 техникум переименован в Федеральное государственное образовательное учреждение среднего профессионального образования «Буинский ветеринарный техникум». С 2005 г. техникум передан в ведение Министерства образования и науки РФ.

Буинский ветеринарный техникум сегодня — это современное, многопрофильное среднее профессиональное учебное заведение с 90-летней историей, где сохраняется преемственность в развитии учебновоспитательного процесса и практической деятельности, с непрерывным обновлением последних на основе широкого внедрения новейших технологий. За период его существования здесь подготовлено более 14000 ветеринарных фельдшеров, 5000 зоотехников,150 фермеров,1020 бухгалтеров, более 1000 юристов и 500 техников по газоснабжению и электромонтеров.

В 2009 году учебное заведение принимало участие в конкурсе инновационных проектов среди НПО и СПО и вошло в число победителей конкурса государственных учреждений, внедряющих инновационные образовательные программы для осуществления подготовки рабочих кадров и специалистов для высокотехнологичных производств. Приказом №1398/17 от 23 августа 2017 года техникуму присвоен статус ресурсного центра. Образовательное заведение имеет три учебных корпуса, гаражи, спортивный зал и общежитие. Все меняется в нашем мире, но сельский труд, по- прежнему, востребован и необходим. Ежегодно сотни юношей и девушек поступают в «Буинский ветеринарный техникум», чтобы получить специальность или рабочую профессию и смело шагать во взрослую жизнь. На дневном отделении ведется обучение по специальностям "Ветеринария", "Экономика и бухгалтерский учет", "Монтаж и эксплуатация оборудования и систем газоснабжения", "Правоохранительная деятельность" и по рабочим профессиям: «Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования », «Мастер общестроительных работ», «Повар, кондитер» , «Сервис домашнего и коммунального хозяйства». Также в техникуме имеется своя Автошкола, где обучают по разным категориям в специально оборудованных кабинетах и автомобилях.

Специальный выпуск

## 90-летию техникума посвящается

### Жизнь, посвященная техникуму



Ахметична Надиля Григорьевна родилась в деревне Старое Казиево Камско-Устьинского района, окончила школу имени М.Горького в городе Буинск. После окончания школы, в 1976 году поступила учиться в "Буинский ветеринарный техникум" по стопам брата Наиля Григорьевича, который много лет преподавал в данном учебном заведении. Окончила наш техникум Надиля Григорьевна в 1980 году. И отправилась молодая выпускница в Агрызский район в колхоз "Алга" ветеринарным специалистом. Остальная трудовая деятельность Надили Григорьевны связано с техникумом. И свою трудовую деятельность она начала в качестве лаборанта в ветеринарном отделении. А после окончания Казанского Государственного

Ветеринарного института имени Э.Н. Баумана была переведена на должность преподавателя, и является ведущим преподавателем с самым большим стажем. За заслуги в области образования была неоднократно награждена грамотами, благодарственными письмами и нагрудным знаком. Надиля Григорьевна является Ветераном труда Российской Федерации.

Ахметшина Надиля Григорьевна с 2014 года является руководителем студенческого отряда "Ветеринар". -Во время студенчества, в 1977-1978 годах и я являлась бойцом трудового отряда "Альтаир", всё основывалось на идее: "Страна сказала: НАДО!",комсомол ответил: "Есть!", - тепло вспоминает она о тех годах.

Студенческий трудовой отряд «Ветеринар» непосредственно занимается лечением больных животных, болезнями копыт, проводят профилактические мероприятия: вакцинации, забор крови, они пользуются большим спросом и всегда с результатом их работы работодатели остаются довольными. Благородный труд молодых бойцов оценивают на высоком уровне. В 2018 году студенческому отряду "Ветеринар" было вручено переходящее знамя, как лучшему сельскохозяйственному отряду Республики Татарстан. А руководителя отряда Надилю Григорьевну наградили Дипломом "Лучший методист студенческого трудового отряда 2019 года".

Работают бойцы во всех районах Республики Татарстан, также выезжают в Крым, в Воронежскую область, в сфере своей деятельности достигают хороших результатов, они награждаются Благодарственными письмами, грамотами, Дипломами, памятными подарками, а также денежными вознаграждениями.

На протяжении всех лет работы в техникуме, Надиля Григорьевна строила свои отношения со студентами на доверии, уважении, требовательности и справедливости. На сегодняшний день в техникуме на должности преподавателя успешно трудятся ее вчерашние выпускники. Она и по сей день остаётся мудрым наставником молодых педагогов, всегда готова помочь советом как в профессиональной деятельности, так и в жизненной ситуации. Пользуется заслуженным авторитетом у коллег и выпускников.







Специальный выпуск

### Вчера студент – сегодня преподаватель!



Я, Мухаметзянов Алмаз Ильшатович., закончил техникум в 2008 году по специальности "Монтаж и эксплуатация оборудований и систем газоснабжения». Плюсы этого учебного заведения были несомненны: старейшее в Буинске образовательное учреждение, высококвалифицированный педагогический коллектив, опыт и знания современных инновационных технологий, о чем неоднократно говорилось по радио, по телевидению и в газетах. Закончив техникум на красный диплом, в январе 2016 года я устроился в техникум преподавателем юридических дисциплин. С 2017 года работаю заведующим отделения НПО.

Работа в техникуме не ограничивается только преподаванием, на протяжении нескольких лет я являюсь классным руководителем, реализуя тем самым и воспитательные функции педагогической деятельности. В настоящее время я также принимаю активное участие во внеучебной деятельности студентов, помогая организовывать и проводить разнообразные воспитательные мероприятия. Таким образом, считаю, что девиз «Уча других, мы учимся сами» в наибольшей степени реализуется в моей профессиональной деятельности.



Я, Хайрутдинова Лилия Ильгизовна, являюсь выпускницей этого техникума. Поступила учиться в «Буинский ветеринарный техникум» в 1988 году и закончила его в 1992 году. Устроилась на работу в Буинскую ветеринарную производственную лабораторию и проработала там до 1996 года. В 1996 году устроилась лаборантом в «Буинский ветеринарный техникум», где и работаю по сегодняшний день. Техникум мне дорог тем, что моя мама тоже является выпускницей данного техникума. Она поступила учиться в 1967 году и выпустилась в 1970 году. Проработала в техникуме с 1972 года по 1988 год. Можно сказать я выросла в техникуме. Со своим супругом я тоже познакомилась в техникуме, когда на IV курсе проходила

производственную практику. В это время мой будущий муж работал в колхозе «Коммуна» главным ветеринарным врачом. Он также обучался в этом учебном заведении. Хочется отметить, что техникум – это не только профессиональная школа, это школа жизни, царство эмоций и событий. Техникум нас учит быть активными, ответственными, оптимистами и просто хорошими людьми. Каждый выпускник подтвердит мои слова, не сомневайтесь...



Я, Долгов Николай Генадьевич, в недалеком 2013 году, когда учебный год подходил к завершению, и я стоял у истоков жизненного пути, стал рассматривать свою будущую специальность для реализации ее в жизни. Пересмотрев образовательные учреждения, а так же интересующие специальности, было решено поступать в «Буинский ветеринарный техникум» по техническому направлению на отделение "Монтаж и эксплуатация оборудований и систем газоснабжения" и так началась моя студенческая жизнь.

Жизнь студента, как всем уже известно, наполнена кучей позитивных мемуаров. В ходе студенчества, участвовал во многих мероприятиях как развлекательного характера, так и по трудовой подготовке. В ходе этого во мне проснулось огромное желание связать свое будущее с преподавательской деятельностью. Успешно завершив учебу, затем достойно отслужив вооруженных силах РФ, реализовалась моя мечта, в виде того, что я связал свою трудовую деятельность с родным техникумом. Стал работать преподавателем специальных дисциплин, о котором я ни на миг не жалею.



Мечов Максим Павлович тоже является выпускником ветеринарного техникума. Он - кандидат ветеринарных наук, является экспертом союза WorldSkills Russia и Федерального учебнометодического объединения. Уделяет огромное внимание движению WorldSkills и принимает активное участие в подготовке, организации и проведении региональных, отборочных и национальных чемпионатов по компетенции «Ветеринария». Ведет подготовку студентов к сетевым, региональным, национальным чемпионатам. Высокая организованность и умение осваивать новые направления научно-методической практики дают возможность реализовать принцип

индивидуального и дифференцированного обучения, оказывать помощь и поддержку каждому студенту на пути освоения профессии.



Я, **Ахметшина Ольга Владимировна,** в далёком 1998 году переступила порог родного техникума в качестве студента ветеринарного отделения, которое окончила в 2001 году на красный диплом. «Обучение в техникуме стало для меня одним из важнейших этапов в моей жизни. Время учебы в техникуме— это яркие, интересные и веселые годы. Конечно, было и сложно, и трудно. Но высокая квалификация преподавателей и база знаний, которые были заложены здесь, помогли мне остаться работать здесь. После окончания химико — технологичес

кого университета началась моя педагогическая деятельность. Без преувеличения техникум стал родным для меня. В его стенах прошла большая часть моей жизни. И все эти годы техникум остаётся местом, где отдыхает душа и зарождаются творческие идеи. Поздравляю весь наш коллектив с юбилеем, желаю долгих и плодотворных лет работы. С юбилеем тебя, любимый техникум!



Я, **Нуриева Наталья Николаевна**, в 1994 году окончила среднюю школу № 1 города Буинска. Осенью того же года поступила в Буинский ветеринарный техникум на отделение «Ветеринария». Училась в 238 группе, классным руководителем был Васильев Михаил Иванович. В 1997 году окончила техникум на отлично, получила квалификацию «Ветеринарный фельдшер». С августа того же года начала работать в качестве технолога по производству стада в «Урняк» Буинского района. Заочно поступила в Казанскую Государственную академию ветеринарной

медицины им. Н.Э.Баумана. В 2005 году получила квалификацию «Ветеринарный врач». Осенью 2005 года была принята на работу преподавателем в «Буинский ветеринарный техникум». В 2011 году прошла профессиональную переподготовку на преподавателя высшей школы. За время работы была награждена почетными грамотами и наградами Министерства сельского хозяйства, Министерства образования и науки РТ.



Я, **Викторова Мария Вячиславовна,** выпускница 2012 года, отделения «Ветеринария». Я попала в дружный коллектив. Знаете по-настоящему дружный. Я не помню ни одного случая, чтобы были, какие-то крупные ссоры между ребятами. Мы всегда держались вместе. Мне кажется, мы, и преподаватели хорошо понимали друг друга.

Сейчас я работаю преподавателем в Буинском ветеринарном техникуме. Я хорошо помню тот момент, когда я заинтересовалась спецдисциплинами. Это было в конце II курса. Еще мне очень нравилось, когда на занятиях мы практиковались на животных, выезжали в хозяйство, лечили их.

Изучали наглядно хирургические, терапевтические, акушерские инструменты. Иными словами техникум дал мне хороший фундамент для дальнейшего роста.



Я, **Мифтахутдинов Юнус Рамилевич**, в 2013 году поступил в БВТ на отделение "Монтаж и эксплуатация оборудований и систем газоснабжения". Во время учёбы в техникуме был капитаном сборной команды по борьбе, капитаном в Форпосте, участвовал на КВНах, спектаклях, в Мьюзиклах, на фестивалях разного уровня и занимал призовые места.

Был председателем студенческого совета, участвовал во многих республиканских форумах от «Лиги студентов».В 2017 году переобучился на тренера-преподавателя и спортивного психолога в

Московском филиале. Получив диплом, устроился работать тренером по борьбе «Көрэш» в спорт школу "Батыр", и параллельно меня поставили председателем студенческого совета по городу Буинск. По сегодняшний день заочно получаю образование в КХТИ. В 2018 году Ильдар Мазитович пригласил на работу преподавателем по физической культуре. С тех пор параллельно работаю тренером и преподавателем физкультуры в родных стенах техникума. Ни одного дня я не пожалел, что стал работать со студентами. Очень люблю работать с детьми, люблю свой коллектив.



Я, Хамитов Наиль Фанилович, в ГАПОУ "Буинский ветеринарный техникум" я обучался с 2017-2021 гг. по специальности "Монтаж и эксплуатация оборудования и систем газоснабжения". Мне нравилось обучаться этой профессии. Перед выпуском я узнал, что вакансия на преподавателя технических дисциплин открыта и решил устроиться в родной техникум на работу. Техникум понравился тем, что здесь работают высококвалифицированные преподаватели, хороший коллектив. Если что-то не получается могут помочь, направить на правильный путь. Сейчас я доволен своей профессией. Студенты дают мне творческие силы и желание работать.



Я, Юнусов Дамир Данисович, закончив гимназию им. Вахитова г. Буинска, в сентябре этого же года поступил в "Буинский ветеринарный техникум" на отделение "Правоохранительная деятельность". Прочные знания, практический профессиональный рост, широкий социальный опыт дал каждому из нас техникум, благодаря сильному педагогическому составу. Хочу поблагодарить своих преподавателей, у которых мы учились, успешно проходили практику, многие из которых сегодня являются моими коллегами. После окончания техникума заочно поступил в «Казанский национальный исследовательский технологический университет» и

параллельно работал в Буинском машиностроительном заводе. В 2018 году устроился в техникум мастером производственного обучения. Техникуму желаю процветания и много талантливых студентов!

Специальный выпуск

### 90-летию техникума посвящается

### Сеятели разумного, доброго, вечного...

90 лет техникуму! За весомой датой стоит труд руководителей прежних лет, преподавателей-ветеранов, внесших большой вклад в становление и развитие учебного заведения, сотрудников техникума, успешно реализующих основные направления стратегии развития среднего профессионального образования.

К 90-летию мы подошли с достойным жизненным багажом. В учебном заведении построена современная модель подготовки специалистов нового поколения, соответствующая требованиям рынка труда по всей территории РФ. ГАПОУ "Буинский ветеринарный техникум" является одним из самых популярных профессиональных учебных заведений. Это и не удивительно! Поступив в техникум, каждый студент обретает массу возможностей: приобретение новых друзей, участие в увлекательной студенческой жизни, и, самое главное, приобщение к большому и мудрому педагогическому сообществу, центром которого и является техникум. С каждым годом наше учебное заведение становится все лучше и лучше. Число специальностей постоянно растет: на данный момент их уже 8.

Главную роль в его развитии играет наш директор Гиниятуллин Ильдар Мазитович. Именно благодаря ему техникум стал еще более перспективным и востребованным образовательным учреждением.

Осваивать профессию помогают самые лучшие преподаватели, отличающиеся профессионализмом и высокой квалификацией. Только подумать, сколько терпения, выдержки, тепла, доброты хранится в сердце всех наших педагогов! Однозначно, каждый из них вкладывает частичку души в студентов, участвуя в формировании их индивидуальности, мировоззрения; помогая преодолеть все трудности; переживая с ними каждую практику, каждую контрольную, курсовую.

Преподаватели ведут разностороннюю образовательную и воспитательную работу. Одним из направлений работы педагога является выработка у студентов активной жизненной позиции, воспитание патриотизма, целеустремленности, привитие навыков самостоятельной работы. Наши преподаватели - это сплоченный коллектив педагогов с высшим образованием и большим опытом работы. На каждом занятии у них можно увидеть свои находки и свои "изюминки". Педагоги работают в тесном содружестве с администрацией, поддерживают связь с родителями студентов.

В настоящее время в техникуме работают всего 49 преподавателей и мастеров производственного обучения. Из них 6 преподавателей имеют высшую квалификационную категорию, а 22 преподавателя первую квалификационную категорию. Спасибо вам за всё, педагоги! Мы по праву можем гордиться педагогическим коллективом нашего техникума!+





# C'hobuneem, BBT!

Специальный выпуск

### 90-летию техникума посвящается

#### История в лицах

Меня зовут Мусина Зиля. Я учусь в Буинском ветеринарном техникуме и хочу рассказать, как техникум повлиял на жизнь моей семьи.

Мой дедушка — Ильгизар Гафиятуллович Зайнуллин, в 1954 году окончил техникум на красный диплом, после получил высшее образование в Казанской государственной ветеринарной академии. С 1959 года он начал работать главным ветеринарным врачом совхоза «Ныртинский» Кукморского района. Благодаря профессионализму и преданности своему делу в 1972 году мой дедушка назначается заместителем министра сельского хозяйства Татарской АССР по животноводству. С 1990 по 1996 годы он, Ильгизар Гафиятуллович, работал директором в Буинском ветеринарном техникуме.

Моя тетя — Резеда Ильгизаровна, с 1994 года начала работать в должности заместителя директора по воспитательной работе. За многолетний труд , творческое отношение к делу, и организаторские способности отмечены государством, Резеда Ильгизаровна награждена нагрудным знаком «Почетный работник среднего профессионального образования РФ». С 2018 года она работает директором центра «Форпост» (молодежное студенческое формирование по охране общественного порядка) и по сей день. Её сын Рушан окончил техникум по специальности «Монтаж и эксплуатация оборудования и систем газоснабжения».

Мою маму Зульфию Ильгизаровну судьба тоже привела в Буинский ветеринарный техникум, с 2015 года она тоже работает здесь.

Моя сестра тоже училась в нашем техникуме. Поступила в 2012 году, закончила в 2016 году с отличием. А после окончания техникума, в 2016 году поступила в «Ульяновский государственный университет имени П.А.Столыпина» – на факультет «Ветеринарной медицины и биотехнологий». В 2019 закончила учебу и сейчас работает по специальности в ГБУ «Буинское районное государственное ветеринарное объединение».

Вот такую огромную роль техникум сыграл в жизни нашей семьи. И я очень горжусь, что я поступила учиться именно в БВТ, где учились все мои родственники, и я когда-то тоже стану таким же хорошим специалистом как они.

В заключении, я хочу пожелать, чтобы каждый новый день в техникуме начинался с теплых приветствий и радостных улыбок, а завершался — высокими результатами и достижениями каждого из вас. Пусть наш техникум процветает и с каждым годом выпускает способных, талантливых, образованных, целеустремленных, настойчивых и смелых будущих специалистов нашей страны, нашего мира! С ЮБИЛЕЕМ!!»

Мусина Зиля, 408 группа













Специальный выпуск

6